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Q-1 : Indiquer 1a (les) proposition(s) exacte(s) ?

A) Dans la molécule de benzane I'hybridation du carbone est de type 5p3.

B) L'hybedation sp3 du czrhone donne une configuration plane & la molécule.

€) Dans une haison dative ihy a mise en commun Jélectrons appartenant aux deux atomes.
1) Laliaison i résulte de |a fusion latérale de deux orbitales p.

£) Lalialson hydrogéne se manifeste uniguement entre une molécule gui comp
eloctronépatif), et un autre atome « Y » possédant un doublet libre

orte un atome d’hydrogéne lié & un atome « X » (trés

Q-2 Qual(s) est/sont le(s) couple(s) de tautomeres?
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Q-3 : Quel(s) est (sont) le (les) isomere(s) de position ?
Q-4 : Quel(s) est {sont) le (les) isomere(s) de fonction? =~ .t SRR

Q-5 : Quelle(s) est (sont) la (les) fonction(s) du composé de formule brute C;HgO ? i _ )

A) Alcool primaire
) Alcool secondaire

() Alcool tertiaire )
D) Cétone ‘ g e oA
E) Aldéhyde i :
Q-6 et Q-7: Parmi les composés suivants ? cp
A) CH
AB) GHa
C) CaHe
D) Cetle 5%
£) CsHiz
\

Q-6: Quel(s) est (sont) celui (ceux) dont tgus les carbopes sont hybridéssp? /"

Q-7: Quel(s) est (sont) celui {ceux) dont tous les carbones sont hybridés sp2 ? O

Q-8: Indiquer si les symboles suivants peuvent 8tre acceptés pour représenter une orbitale atomique

A) 1p
B) 2d
C) 3
D) 3f

(E) 5d



Q-9: Dans la molécule N, quelles fiaisons y a-t-il entre les atornes de HetN?
A} 4 liaisons datives
B) 3 liaisons covalentes et une liaison dative
C)} Une liaison covalente et 3liaisons datives
D) 4 lizisons covalentes
E) 3 liaisons covalentes et une liaison hydrogéne

Q-10 : Quel(s) est {sont) le{s) nom(s) du composé suivant ?

A) Cumene

©B) p-Xylene 7
C) Styréne 4 \
D) p-Toluidine A
E} p-Cyméne

Q-11: Quelle(s) proposition(s) peut(peuvent) s'appliquer au compose : 3-terbutyl-5,7-d5isopropy|bicydo[3»2.0]h8ptane

A) Il possede 7 carbones hybridés sp2
8) |l possade 7 carbones tertiaires
C) |l posséde 7 carbones quaternaires
D) i posséde 7 carbones primaries
E) |l posséde 7 carbones secondaires
Q-12: QueAI!e(s) proposition(s) s'appligue(nt) & la molécule suivante HOCH=CH-CH=CH-COOH
A)) Une molécule plane
B) Une molécule spatiale
C) Une molécule linéaire
‘ D)3 Tous les carbones hybridés sp2
E) Tous les oxygenes hybridés sp2

Q-13 : Quel est le nom du composé (A) ?
A) 3-ethylbut-3-enoate de carbonvle cyclobutylethyle

B) 3-cyclobutylpropanoate de carbonyle 3.ethylprop-2-ényle , ) Q it

@ Anhydride 3-cyclobutylpropanoique 3-ethylbut-3-énoique & /U\ /ﬂ\/\D
D) Anhydride cyclobutanecarboxylique 3-méthylidénepentanoigue <1 b ] |
E) Anhydride 3-cyclobutylpropanoique 3-methylidénepentanoique

KOLV\)( Q-14 : 'adrénaline (composé B) est un neurotransmetteur et une hormone appartenant ala famiiie des catécholamines. Quel
est le nom systématique du composé (B) ?
A) 1,2—dihydroxy-3-(1-I1ydroxy-2-(N-methylamino)ethy!)benzéne HO
B) 4-(1-hvdroxy-2-(N—methylamino)ethyl)benz-l,z-diol
C) 4-(1-hydroxy-2-(N-methylamino,)ethyl)benzéne-l,2-dio|
D) 4-(2—(N-aminome_thyl)-1-hydroxy)ethy|)benzéne-l,?_-diol
E) .3,4—dihydroxy—Z—arhinomethylethanol

B) Adrénaline

gique. Quel est le nom systématigue du compose (cy?

o< Q-15:Le dextropropoxyphene {(composé C) est antal
A) 1—benzy|—2-methyl—3-(N,N-dimethyiamino)—l-phénylpropylprpanamide

B) 3-(N,N-aminodimethyl)-z-methyl-l,1—diphény|propylpropanamide

C) 1-benzyl—z-methyl—3-(N,N-dimethylamino)-l-phénylpropvlpropanoate
D) 3-(N,N—aminodimethyl)-Z—methyi—l_,i-diphénylpropylpropanoate

E) Propanoate de 1—benzyl-2»methyl-3-(N,N-dimethylamino)-l-

phénylpropyle

(C) Dextropropoxyphene

Q-16 : La kétamine (composé D) est une amine dissociative, psychotrope, utilisée comme anesthésique général. Quel nom

systématique peut-on jui donner?
A) 2~(2-ch[orophényl)cyclohexanecarboxamide
B) 2-(2-chlorophényl)—2-(N-methylamino)cyclohexanal 0 \‘
C) 2-(2-chlorophényl)-Z—(N-methylamino)cyclohexanecarbaldéhyde ) ’*
D) 2-(2-chtorophényl)—2‘(N-methylamino)cyclohexanone .
E) 2-(2-chtorophényl)-2-(N-me1hylamino)hexanone 5
(D) Kéanine

Cl



Q-17 1 50it le composé (E), quel est le nom de
A)  Acide 4,8-diaminobicyclo[d,z,z]

B) Acide a,8-diaminoblcvcl0[4,2.2]déca-3,7,9~triéne-3 7-0ique

) Acide 4,8-diaminobicvdo{4.2.Zldéca~3,7,9-tri‘eneca'rboxyn<}ue

[3) Acide 4,8-diamlnobicyclo[4.2.2]déca-3,7,9-lriéne-3,7-carboxylique

E) Acide 4,8-d'|aminobicyclo[4.2.2]déca-3,7,9-triéne-3,7-dlcarboxylique

ce composé ?
deca-3,7,9-tr'|éne-3,7-doique

(E)
Q-18 : scit le composé (F), quel est le norn de ce composé ?
A) - 2-chloro-3-cyclopropylbicyclo[4.3.0Jocta-1,3-diénenitrile .
B)  6-chloro-7-cyclopropylspiro(3.4]octa-5, 7-diene-2-carbonitrile _
C) 6-chloro-7-cyclopropylbicyclo(4.3]octa-5,7-dizne-2-nitrile |
D) 6-chloro-7-cyclopropylspiro[3.4)octa-5, 7-diene-2-nitrile i
E) 2-chloro-3-cyclopropylbicyclo[4.3]octa-1,3-diéne-2-nitrile
Q-19: soit le composé (G), quel nom peut-on lui donner?
A)  1-cyclobutyl-6-cyclopentylhexa-1,3,5,6-tétraéne-3,4-dial
B) 1-cyclobutyl-6-cyclopentylhexa-1,3,5,6-tétraéne-3,4-dicarboxylique . e /O
C) 1-cyclobutyl-6-cyclopentylhexa-1,3,5,6-tétradne-3,4-dicarbaldéhyde G
D) 1-cyclobutylidéne-6-cyclopentylidénehexa-3,5-diéne-3,4- = e ~al \// )
dicarbaldéhyde A '
E) 1-cyclobutylidéne-6-cyclopentylidénehexa-2,4-diéne-3,4- gy = SHO
dicarbaldéhyde
Q-20: soit le composé (H), quel est le nom de ce composé ?
A) Benzoate de 4-vinvl—5-ethy|cyclopema-1,3-diényle .
B) Benzoate de 2-vinyl-1-ethylcyclopenta-1,3-diéne o
C) Cyclohaxanecarboxylate de 5-ethyl-4-vinyicyclopenta-1,3-diényle 5
D) Benzoate de 4-vinyl-5-ethylcyclopenta-1,3-diene / \ _ ! N
E) Cyclohexanoate de 4-vinyll-5-ethylcyclopenta-1,3-diéne r \0/1 -
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N°® | Rép.
1 |DE
2 |D
3 |E
4 |ABD
5 |A
6 |A
7 |BD
8 |CE
9 |D
10 |E
11 {BD
12 |AD
13 |C
14 |C
15 |E
16 |D
17 |E
18 |{B
19 |E
20 |X

Corrigé Type
1 question(s) retirée(s) - Baréme par question : 1,05263158 (au lieu de 1,




